
M O Ç Ã O Nº. 123
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/8/2016      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no dia 5 de agosto, do corrente ano, ocorreu um evento voltado para profissionais das áreas da saúde, educação e gestão pública, realizado pelos organizadores da Rede de Proteção à Vida, com o objetivo de explanar aos presentes sobre as ações da rede, assim como a proposta de implantação do Programa “Amigos do Zippy”;
Considerando que a Rede de Proteção à Vida foi criada em março de 2016 e lançada em nosso município na Festa de Sant’Ana do corrente ano, sendo idealizada e organizada pela empresa “Caio Induscar”, com a finalidade de diminuir o índice de suicídio na região. A metodologia aplicada será realizada através do conceito da Prevenção Universal (dirige-se a qualquer pessoa, independente do grau de risco) da Intervenção Seletiva (dirige-se a um grupo de pessoas que tem um certo risco) e da Intervenção Indicada (dirige-se para quem tem risco real, como alcoolistas, depressivos e esquizofrênicos);
Considerando que a supracitada rede proporcionará grandes soluções para esse problema que assola a sociedade, sendo promovida através de campanhas de comunicação, divulgação da rede de apoio, prevenção a partir de fatores de proteção  (espiritualidade, afetividade, qualidade de vida, esporte, cultura, trabalhos manuais, lazer, educação),  qualificando a mão de obra para atuar junto aos seus grupos específicos (profissionais da saúde, da  educação, de fins religiosos,  das empresas),  workshops, campanha específica no mês de setembro (Mês Internacional de Prevenção ao Suicídio) e elaboração de materiais de apoio; 
Considerando que o índice de suicídios está aumentando, principalmente entre as pessoas de 15 a 30 anos, sendo que, o Brasil está em ascensão, com uma média de 6 a 7 casos anuais a cada 100 mil habitantes. Botucatu e região está acima da média do país (13 casos anuais a cada 100 mil habitantes) e, só no ano de 2015, houve 130 tentativas de suicídios registrados em nosso município;
Considerando que, além da Rede de Proteção à Vida, o Amigos do Zippy é um excelente programa que proporcionaria grande auxílio para reduzir o índice de suicídio na região. O “AZ” tem como objetivo desenvolver recursos internos nas crianças, para que saibam como agir diante de situações difíceis. Assim, isso possibilitaria que elas consigam identificar suas emoções e encontrar meios de “gerenciá-las”, que pensem de modo claro e lúcido, e que escolham agir de modo consciente, ou seja, de forma que as consequências de suas escolhas não tragam prejuízos, danos e/ou ameaças a si próprias e a outras pessoas;
PARTE INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº. 123/2016

Considerando que é dever do Poder Público reconhecer eventos e programas que proporcionam grandes benefícios à sociedade, os quais promovem soluções para problemas que necessitam de uma maior atenção de todas as pessoas,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos organizadores e idealizadores da Rede de Proteção à Vida, nas pessoas de SILVANIA GIANDONI e do PROF DR. JOSÉ MANOEL BERTOLOTE, extensiva a todos os parceiros, voluntários e colaboradores, pelas ações sociais que promoverão a redução do índice de suicídios de Botucatu e região, além de proporcionar uma maior qualidade de vida às pessoas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de agosto de 2016.
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